Corrections CM1 vendredi 15 mai

Calcul mental

Nombres décimaux

Ajouter 0.5
4.3+0.5 = /9.4+0.5= /12.2 +0.5= /
26.5+0.5= /31.5+0.5=
14.7+05= /23.8+0.5= /45.6 +0.5 = /58.9+0.5
= /10.7+0.5=
Dictée a compléter
Vacances en Bretagne

Avec des amis, Olivier est en Bretagne cet été. lIs sont au phare de Cordouan

pour le paysage et ils se sont a la pointe du Raz. Olivier est a
des oiseaux inconnus dans nos villes. Ils ont les fameuses crépes

bretonnes. Ces vacances se sont dans d’excellentes conditions car, contrairement

ace qu’on leur avait dit, il a beau !

Mathématiques

Multiplier des nombres décimaux

p93 n°5

a/ 10 régles colitent 21.5 euros car 2.15 x10 =21.5

b/ 10 livres co(itent 125 euros car 12.50 x10 = 125.0

¢/ 100 feuilles colitent 5 euros car 0.05 x100 =5

d/ 100 crayons coltent 12 euros car 0.12 x100 =12

e/ 10 tablettes co(itent 1 057.5 euros car 105.75 x10 = 107.5
n°6 a/ 630 b/ 1460 c/ 38

d/ 742 e/ 258 f/75 150

n°7



prix du lot

11.8 euros

65 euros

2 750 euros

N°8

Solution Opération

réglette
Je cherche la hauteur du chateau de Guédelon :
2.85x 1 000 = 2850

Le chateau de Guédelon mesurera 22 850 cm ou
28,50 m.

Je cherche la longueur du chateau de Guédelon :
5.25x 1000 =5 250
Le chateau de Guédelon mesurera 5 250 cm ou

52,50 m.
Conjugaison :

Le passé composé avec l'auxiliaire avoir
-Les souris le fromage a la cave.
=) ma langue au chat pour cette devinette.
-Hier soir, nous au Monopoly et tu la partie !
-Les enfants un écureuil dans cet arbre.
-Elise un carnet pour son anniversaire et elle d’écrire un journal.
-As-tu le match de handball hier soir ?
-Nous beaucoup ri en regardant ce dessin animé.
- Les enfants n’ont pas a leurs grands-parents I'été dernier.
-Les alpinistes a atteindre le sommet avant I'orage.
- —Vvous la bonne nouvelle ? Médhi son dipldme avec une mention !
-Papa un magnifique bouquet de roses a ma mere !

-Ma voisine ses géraniums pour les protéger du gel.




